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Problem

Es wird ein Pfad p gesucht, der den Graphen ¢ = (V/, E) so trennt,
dass die verbleibenden Knoten auf zwei gleich grof3e Mengen A
und B aufgeteilt werden
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Problem

Es wird ein Pfad p gesucht, der den Graphen ¢ = (V/, E) so trennt,
dass die verbleibenden Knoten auf zwei gleich grof3e Mengen A
und B aufgeteilt werden

Fir alle Knoten a € A,b € B muss (a, b) & E gelten
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Problem - Eingabe

2 Zahlen ¢, t (#Zimmer, #Tunnel)

2 Zahlen a, b (Génge)\\

t € [0;2 % 10°]
c €[1;2+10°]

ab€|l;cl,a+b
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Problem - Eingabe

43 #Zimmer, #Tunnel

% g Verbindungen
g )
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Problem - Ausgabe

2 Zahlen p, s (#Knoten des Pfads, #Knoten von A, B)
Knoten des Pfads

Knoten von A

Knoten von B
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Problem - Ausgabe

21 #Knoten Pfad, #Knoten von A, B
3 4 Knoten des Pfads
2 Knoten von A

1 Knoten von B
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Problem - Ausgabe

21 #Knoten Pfad, #Knoten von A, B
3 4 Knoten des Pfads
2 Knhoten von A
. Khoten von B
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ldee

Alles gehort A
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ldee

Alles gehort A

Tiefensuche
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ldee

Alles gehort A
Tiefensuche

- Zuweisungsanderung
|A|l = |B|
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Bewels - Gleiche Grolie

AR
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Bewels - Gleiche Grolie
=10
1-1-B
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Beweis — (a,b) € E
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Beweis — (a,b) € E
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Bewels - Pfad Mutter
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Bewels - Pfad Mutter
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Bewels - Pfad Mutter
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Laufzeitanalyse

Initialisierung: Anlegen der Graphstruktur (Knoten mit
Adjazenzliste) = O(V + E)

DFS = 0(V + E)
Output = 0(V)
- gesamt: O(V + E)
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Pitfalls

 Wenn Graph = Pfad der Mutter = Ende des Programms

« Rekursiv — Stackoverflow maoglich, scheint bei domjudge kein
Problem zu sein

« Ausgabe: Knoten der Mutter mussen in Reihenfolge des Pfads
ausgegeben werden
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Happy programming!
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